


DERIVADAS POLIMNONMICAS

f(x) =k = f(x)=0

Ejemplos

Ejemplos

y=xt > y'=4.x
y=-x > y=-7.x°
y =x¥? > y'=42, x*




fx)=1/x > f(x) =-1/ x2

fO)= Vx SDf'(x)=1/2.Vx

Tambien se obtendria como polinomica

=

f(x)= Vx > f(x)=x¥2 > f(x)=(1/2). x2/2-1)

f(x) = ex > f(x) = e

f(xX)=Inx 2> f(x)=1/x




y = sen X COS X
Yy = COS X - sen X
y = tg x = 1+tg>?x =1/ cos?x

También se obtendria como division de funciones
y = tg X = sen x / cos X

y" = [cos X. cos X —sen X . (-sen Xx)] / cos? x

y' = [cos? X + sen? x| / cos? X = 1 / cos? X

y = arcsen X 1/ V(1 - x?)
y = arccos X -1/ V(1 -x?
y = arctg x 1/ (1+ x?)




DERIVADAS D= LA SURNLA

Sea y = f(x)+g(x)

Eijemplos:

y =X+ X y'=3x2+1
y=XxX=X y' = 5.x%— 3.x

y = e+ xt y' = e+ 4.x°

y =x + 1/x y' =3.x = 1/x
y=x+vx-3 > y =1+ 1/2.Vx)

y=x2+Inx > y =2x+ 1/x




DaRYADAS D2 LA SUNIA

Sea y = f(x)+g(x)

Eiemplos:

y = X2 + Inx y'=2x + 1/x
y=e—Inx+ Ve y' = ex—1/x

y = X + sen X y' =1 + cos x

y = X3 — COS X y' = 3.X2 + sen X

y = arctg x + tg x y'=1/(1+x?) + 1+tg? x

y = VX — arc sen x y' = 1/(2Vx) - 1/V(1 - x?)




AVADAD D=L PRRODUCTO

Sea y = f(x). g(x)

Ejemplos:

y' = exxt + ex 4x3
y' =3x2.1/x + x3.(-1/x?) = 3x — x = 2X
= VX + X /(2.VX)
y' = 2.XInx + X2 1/x = 2.Xx.Inx + X
y=senx.Vx > y =cosx Vx+ senx. 1/(2.Vx)

y = COS X.Inx 2> Yy =-senX. Inx + cos x. 1/x




DERIVADAS DE cONSTANTE PO FUNC]O)

Sea y = k.f(x)

Ejemplos:

y = 4x3 y' = 12.x°

y = — 5%’ y'=—35.x6

y = 5.ex + 2.x* y'= 5.ex + 8.x3
y = 7.3 + 5/x y' = 21.x2 — 5/x?
y=3Xx+7Vx—¢e y' =3 + 7/(2.VX)

y = - 3.2 + 5.Inx y'=-6.x+ 5/x




DERIYVADAS DE COMNSTANTE POR FUMNGIO)

Sea y = k.f(x)

Eijemplos:

Yy = 9x2 + 4Inx > Yy = 18.x + 4/x
y=3e*—alnx++vVe > y =3e —a/x

y = /X — 2sen X > Yy =7 -2 Cos X

y = 8.X3 — e.cos X 2> Yy = 24.x> + e.sen X

y = 3.arctg x + 5.tg x 2> vy =3/ +x3) + 5.(1+tg? x)

y = 21.v/x — 4.arc sen x > vy =21/(2Vx) —4/V(1 - x?)




DERlYyAanans D=l o

Seay = g(x) / f(x)

Eiemplos:

y = 2ex [ x* > y =(2exx* — 2ex4x3) [/ x8

y=x/(x-1) S v =GBx(x-1)-x.1)/ (x— 1)
y = (x + 3) / Vx >y = (1. Vx = (x + 3). 1/(2.Vx)) / x
y=x2/ (@ +X)> Y =Qx(e+x)—x. (e + 1))/ (e + x)

y=(X+senx)/cosx - Yy =((1+ cos x).cos x — (x + sen x).(- sen x)) / cos? X




